resistexs)
Notice de réparabilité

Réomega




resistexs)

O A propos de ce document
1.1 Informations importantes

1.1.1 Objectif

Les conseils de réparation qui suivent visent a permettre au consommateur de réparer I'appareil par lui-méme.
Ils contiennent des informations sur le remplacement de certaines pieces de rechange précises, y compris des
mises en garde.

Pour toute question, veuillez contacter notre service aprés-vente. Notre responsabilité pour les dommages est
conditionnelle a 'observation des conseils de réparation.

1.1.1 Consignes de sécurité

Veillez a respecter les consignes suivantes pour faire fonctionner le produit de maniére correcte et sire, et afin
d’éviter tout danger ou accident éventuel lors des opérations d’entretien.

-Assurez-vous d’avoir débranché la prise d’alimentation avant toute opération d’entretien.

-Vérifiez qu’il n’y ait aucun signe de liquide dans les pieces électriques ou les faisceaux.

1.2 Bénéfices environnementaux

Lindice de réparabilité informe les consommateurs sur le caractére plus ou moins réparable du produit concerné.
Cette information permet d’informer le consommateur sur la possibilité d'allonger la durée de vie et d’utilisation
grace a la réparation de produits.

Lindice de réparabilité constitue un outil de lutte contre I'obsolescence pour éviter la mise en rebut trop précoce
des produits et préserver les ressources naturelles nécessaires a leur production.

Désignation Image

Clé Torx avec pergage

Tournevis

Gants ESD




resistexs)

] NOMENCLATURE

N° Ref. X3 Quantité
Vis TORX t_
1 M3x12 1
2 | Diffuseur 1 | 1
3 Joint 1 — >
4| cNATMO83 | 5 L
5| cNATM 164 | 1 ]
6 | CNATM 165 1 H
7 918270 1 g
8 | VisM3x12 4 e
9 Arrét.de ) -
traction
10 Base 1 i i J‘-“‘
11| Passe cable 2 T’




resistexs)

Pré-requis:
@ Appareil hors tension.




resistexs)




resistexs)




resistexs)

] NOMENCLATURE

NO
1

Ref. X3 Quantité
Vis TORX (—
M3x12 .
2 | Diffuseur 1 | .
3 Joint 1 — >
4| cNATM 083 5 —
5| cNATM 164 | 1 ST
6 | CNATM 165 1 H
7 921713 1 ‘i [;-]
8 918270 1 P
9| VisM3x12 4 l
10 Arret‘de ) -
traction
11 Base 1 i l[“k‘“‘
12| Passe cable 2 r,

9@




resistexs)

Pré-requis:
@ Appareil hors tension.




texs)

resis




resistexs)




resistexs)

] NOMENCLATURE

N° Ref. X3 Quantité
Vis TORX c_
1 M3x12 !
2 | Diffuseur 1 | 1
3 Joint 1 — >

4 | CNATM 083 5

5| CNATM 164 1

6 | CNATM 168 1 § z
I

X e
7 918270 1 g
8 | VisM3x12 4 e
9 Arrét.de ) -

traction

10 Base 1 i i J‘-“‘
11| Passe cable 2 T’

®— T

S




resistexs)

Pré-requis:
@ Appareil hors tension.




texs)

resis




resistexs)

S| S====so
4 (I LI ©

2
=

174
=

|

-,‘""'. —
W.:Tlﬂ",u"_'.ﬂlllﬂ
'.I“'J“]l l \

[ &
/
il




resistexs)

NOMENCLATURE
ont
N[ Ref. X3 [Quantité i ' T @
Vis TORX (— -
1 M3x12 !
2 Diffuseur 1 L,_ ’ I B
_— I
3 Joint 1 — >
4| CNATMO83 | 5 = .
r ‘
5| CNATM 164 | 1 S @
6 981004 1 m B =
7| 921734 1 |7 \=y @
e
8 918270 1 v
9 | VisM3x12 4 l N 7
10 Arrét‘de ) -
traction
11 Base

12| Passe cable




resistexs)

Pré-requis:
@ Appareil hors tension.




resistexs)




resistexs)




	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10
	Diapositive 11
	Diapositive 12
	Diapositive 13
	Diapositive 14
	Diapositive 15
	Diapositive 16
	Diapositive 17
	Diapositive 18

